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Tahsin Ocaklı

Rize Milletvekili

Geçtiğimiz yıl Antalya'da Su Ürünleri Yetiştiricileri Merkez Birliği

(SUYMERBİR) tarafından düzenlenen 9. Su Ürünleri Yetiştiriciliği Çalıştayında

konuşan Kuzuoğlu Su Ürünleri AŞ. Yönetim Kurulu Başkanı Haşan Kuzuoğlu, su

ürünleri yetiştiriciliği ruhsatları, kaçak üretim gibi konularda çeşitli iddia ve

itiraflarda bulunmuştur.

- Karkamış, Almus ve Keban barajlarında ruhsat dışı yüksek miktarda

kaçak çiftlik balığı üretildiği ve Bakanlık görevlilerinin bu kaçak

üretimlere göz yumduğu,

- Ruhsat harici yapılan kaçak üretimlerin sektörü olumsuz etkilediği,

- Limanların yönetimini üstlenen Su Ürünleri Kooperatiflerinin, oralarda

faaliyet gösteren üreticilerden adeta haraç aldığı. Bakanlık

görevlilerinin de bu işlerde yol göstericilik ve aracılık yaptığı,

- Su ürünleri yetiştiriciliği ruhsatlarının üretimle ilgisi olmayan kişilere

adeta peşkeş çekildiği ve bunların fahiş fiyatlarla devredildiği,

- Hopa Limanı özelinde; Su Ürünleri Genel Müdürünün, Valinin ve AKP'li

eski Milletvekili İsrafil Kışla'nın Kooperatif adına fiyat pazarlığı

yaptıkları, diğer limanların da benzer durumda olduğu,

- Kooperatif yönetiminin toplanan paraları aralarında bölüştüğü, 1

Kuruşunun devlete gitmediği, bu paraların barınaklarda eğlencelerde

harcandığı.
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- Bakanla ve bakanlık yetkilileri ile yaptıkları toplantılarda; su ürünleri

yetiştiricilerinin zihniyetinin yatırımcılarda çok para olduğu ve o parayı

onlardan almaları gerektiği şeklinde olduğu...

...gibi çok ciddi ve vahim iddialar ortaya atmıştır.

Bu çerçeveden;

1. Su ürünleri yetiştiricisi olan Haşan Kuzuoğlu'nun bu çok ciddi iddiaları

hakkında adli ve idari soruşturma yapılmış mıdır?

2. Bakanlık görevlisi bir Genel Müdürün, Valinin hatta bir eski milletvekilinin

üreticilerle kooperatif arasında fiyat pazarlığı yaptığı iddiaları doğru

mudur?

3. Su ürünleri yetiştiriciliği ruhsatları iddia edildiği gibi binlerine peşkeş mi

çekilmiştir?

4. Haşan Kuzuoğlu, Bakan ve Bakanlık yetkilileriyle yaptıkları toplantılarda;

kendilerinde çok para olduğunu ve bu paraları onlardan almanız gerektiğini

düşündüğünüzü iddia etmektedir. Bakanlığınız, ruhsat vermek yahut

limanlarda faaliyet göstermek isteyenlerden mevzuatın öngördüğü

ücretler dışında haraç niteliğinde paralar mı istemektedir? Bu iddiaya

cevap niteliğinde bir açıklamanız oldu mu?

5. Bu vahim iddialarla ilgili olarak bugüne kadar hangi girişimlerde

bulundunuz? Adli ve idari soruşturma yaptırdınız mı? Bu konularla ilgili

olarak herhangi bir kişiye cezai müeyyide uygulanmış mıdır?

6. Limanların iyice istismar edildiği, gerçek balıkçıların dışlanarak, konuyla

ilgisiz kişilerin eğlence amaçlı kullandığı yerlere dönüştüğü iddialarıyla ilgili

bir çalışmanız var mıdır?

7. Su ürünleri yetiştiriciliği ile ilgili mevzuat yeterli midir?

8. Tüm bu iddiaları ve sorunları gidermek için hangi önlemleri aldınız ya da

almayı düşünüyorsunuz?
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